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Διαμάχες για την πολιτική
κατά των ναρκωτικών

Με τη διαφοροποίηση του βουλευτή του *
ΠΑΣΟΚ Σωκράτη Κοσμίδη από την επίσημη - 

αρνητική - θέση του κόμματός του, ξεκίνησε στην 
Ολομέλεια της Βουλής η συζήτηση του σχεδίου 
νόμου για την κωδικοποίηση της νομοθεσίας για 
τα ναρκωτικά. Ο κ. Κοσμίδης υπενθύμισε ότι η 
κωδικοποίηση της νομοθεσίας περί ναρκωτικών, 
ξεκίνησε το 2003 και είναι αναγκαίο και χρήσιμο, 
να συνεχιστεί, όσο και αν η άποψη να έλθει ένας 
νέος νόμος, έχει λογική. Ο εισηγητής του ΠΑΣΟΚ 
Άρης Μουσιώνης τόνισε ότι “αν θεσπίσουμε το 
παρόν σχέδιο νόμου, επικυρώνουμε το έλλειμμα 
επικαιροποίησης της νομοθεσίας μας στο πρόβλη
μα των ναρκωτικών” και πρόσθεσε ότι “παρά το 
καλοπροαίρετο το εγχειρήματος, το αποτέλεσμα 
μπορεί να αποβεί εξαιρετικά επικίνδυνο”. Ο ειση
γητής της ΝΔ Αντώνης Φούσας σημείωσε “είναι 
ανάγκη να επισημάνω ότι δεν μπορώ να αντιλη- 
φθώ, γιατί η αξιωματική αντιπολίτευση διαφωνεί, 
από τη στιγμή που, πέραν όλων των άλλων λόγων, 
ειδικότερα αυτή η κωδικοποίηση, γίνεται σε εκτέ
λεση, όχι μόνον του Συντάγματος που και εσείς 
ψηφίσατε, αλλά ιδίως σε εκτέλεση του νόμου που 
εσείς φέρατε”.
Ο Ευάγγελος Βενιζέλος εξαπέλυσε συνολικότερη 
επίθεση λέγοντας ότι “όλη η πολιτική για τα ναρ
κωτικά τα τελευταία δύο χρόνια, έχει οδηγηθεί σε 
αδιέξοδο”, παραδέχθηκε ωστόσο ότι η κωδικοποί
ηση είναι επιστημονική και διευκολύνει πολύ την 
ερμηνεία του νόμου, αλλά δεν χρειάζεται να 
δώσουμε στο υλικό αυτό και το κύρος του νέου 
τυπικού νόμου. Ο υφυπουργός Πρόνοιας Γιώργος 
Κωνσταντόπουλος είπε ότι “το ΠΑΣΟΚ επεχείρησε 
να μετατρέψει τη συζήτηση του σημερινού νομο
σχεδίου σε επερώτηση για τα ναρκωτικά. Φαίνεται 
ότι το σημερινό ΠΑΣΟΚ, βρίσκεται σε μια αυτοκα- 
ταστροφική τάση και επιτείνει τη σύγχυση η οποία 
υπάρχει στην κοινή γνώμη, για το από πού έρχε
ται, πού βρίσκεται και πού πηγαίνει”.
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Ο εισηγητής του ΚΚΕ Πάνος Κοσσιώνης σημείωσε 
ότι το νομοσχέδιο, κάνει γενικότερες τοποθετή
σεις σε σχέση με το ιδεολογικό κάλυμμα της διά
κρισης των ναρκωτικών σε σκληρά και μαλακά - 
και με μία έννοια αθωώνει τα μαλακά.
Ο εισηγητής του Συνασπισμού Θανάσης Λεβέντης, 
διευκρίνισε ότι το κόμμα του δεν είναι κατά της 
κωδικοποίησης, αλλά κωδικοποιούνται νόμοι και 
διατάξεις με τους οποίους εμείς διαφωνούμε: 
Γιατί, διατηρείται όλο αυτό το πλέγμα των νόμων 
που έχουν σαν κύριο, αν όχι και μοναδικό στόχο, 
την καταστολή.

Ενδιαφέρουν
• Την αποδοχή από μέρους της ΚΕΔΚΕ και της 
ΕΝΑΕ του νέου Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων 
επισήμανε ο υπουργός Εσωτερικών Προκόπης 
Παυλόπουλος κατά την έναρξη της επεξεργασίας 
του σχετικού νομοσχεδίου από την αρμόδια 
επιτροπή της Βουλής.

Ο κ. Παυλόπουλος τόνισε ότι στη σύγχρονη εποχή 
της σταδιακής υποχώρησης του κεντρικού κράτους 
και των περιφερειακών συγκλίσεων απαιτείται η 
διαμόρφωση ισχυρότερων Οργανισμών Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, τόσο με την ύπαρξη σύγχρονου και 
ευέλικτου θεσμικού πλαισίου λειτουργίας, όσο και 
με τη διασφάλιση επαρκών πόρων.

• Τροπολογίες στο νομοσχέδιο "Αποτίμηση 
Χρηματοοικονομικών μέσων εταιρειών στην 
Εύλογη Αξία" για τους ελεγκτές φυτικών προϊόντων 
και για το Ερευνητικό Κέντρο "Αθηνά" κατέθεσαν 
αντίστοιχα οι υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης 
Ευάγγελος Μπασιάκος και ο Ανάπτυξης Δημήτρης 
Σιούφας.
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